



Кузбасс

Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

780596

Издается с 7 января 1922 г.

132 (26308) Вторник, 11 августа 2015



Такая разная крошка 4

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

Спортивная элита

В честь Дня физкультурника кузбассовцы получили государственные и областные награды.

Вчера в областную администрацию были приглашены ведущие кузбасские спортсмены, тренеры и ветераны спорта. С высокими наградами их поздравил Аман Тулеев.

Так, по указу президента России Владимира Путина за заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награжден беловчанин Александр Фригин — тренер-преподаватель областной СДЮСШОР по легкой атлетике имени А.М. Савенкова. Александр Фригин — заслуженный тренер РФ, его стаж работы более 35 лет. Среди его воспитанников знаменитые братья Рыбаковы — многократные победители и призеры крупных международных соревнований. Приказом министерства спорта РФ почетным знаком «Отличник физической культуры и спорта» отмечены тренер-преподаватель ДЮСШ №2 имени Героя Советского Союза М.А. Макарова беловчанин Игорь Калашников, тренер-преподаватель ДЮСШ Ленинска-Кузнецкого Юрий Тен, начальник отдела физической культуры и спорта управления спорта, молодежной политики и туризма администрации Мариинского района Нина Шестакова. Звание «Заслуженный тренер России» присвоено: по кикбоксинг кататэ — тренеру-преподавателю Кемеровской областной федерации кикбоксинг кататэ Роману Исаеву; по художественной гимнастике — тренеру-преподавателю СДЮСШОР №1 Кемерово Марине Каложной; по спорту глухих — старшему инструктору-методисту Новокузнецкого училища олимпийского резерва Наталье Логачевой; по лыжным гонкам — тренеру-преподавателю комплексной ДЮСШ имени Александра Бессмертных (Березовский) Константину Северьянову. За высокие спортивные результаты, личный вклад в развитие физической культуры и спорта звания «Заслуженный мастер спорта РФ» удостоены Роман Копылов — спортсмен-инструктор ДЮСШ №1 Белова, трехкратный чемпион мира по рукопашному бою. Кроме того, почетное звание «Лауреат премии Кузбасса» получил кемеровчанин Эрнест Иванов — ветеран войны, труда и спорта. Он — участник Великой Отечественной войны, более 45 лет посвятил преподаванию физической культуры в вузах.

Пресс-служба АКО.

РЕЙТИНГ

Устойчивая стабильность

Кузбасс в очередной раз признан регионом с максимальной социально-политической устойчивостью.

Фонд «Петербургская политика» опубликовал рейтинг российских регионов, в котором Кемеровская область занимает верхнюю строчку. Эксперты фонда оценили социально-политическую обстановку в Российской Федерации и выяснили, что у Кузбасса самые устойчивые позиции. Важнейшими событиями региона эксперты назвали проведение губернаторских акций по раздаче бесплатных велосипедов детям из многодетных семей, комплектов для скандинавской ходьбы людям старшего возраста, овец и кур для желающих заниматься фермерским делом. Кроме того, специалисты позитивно оценили работу в Кузбассе губернаторских поездов здоровья, благодаря которым медицинскую помощь могут получить жители труднодоступных поселков.

Сергей МАЛЬЦЕВ.

КОНКУРС

Ах, какая женщина!

37-летняя кемеровчанка, мать четверых сыновей Виктория Сарاپова заняла третье место на конкурсе «Миссис Россия-2015» в Москве.

В числе 15 конкурсанток, приехавших в столицу побороться за этот титул, она была признана одной из самых лучших женщин страны. «Испытания для мам-красавиц проходили целую неделю», — рассказала директор регионального конкурса красоты и талантов «Леди Сибири» Елена Шкуратова. Женщины участвовали в благотворительных акциях, ездили на программу «Битва экстрасенсов», в монастыри. Кроме того, демонстрировали свои наряды в дефиле и пели в караоке-батле. Виктория была самой яркой, запоминающейся. На финал конкурса приехали поддержать Викторию ее сыновья, муж и родители. Помимо победы Сарاپова получила в подарок от спонсоров конкурса вечернее платье от мальтийского дизайнера стоимостью около тысячи евро.

Полина СПИРИДОНОВА.

ПО СУЩЕСТВУ

Когда «С-ВОИ» всегда рядом

Кемеровская областная организация Всероссийского общества инвалидов запускает уникальный по своей масштабности проект, первый в России и в мире, — свою социальную сеть.

Как снять границы, чтобы дать возможность общаться людям с разными особенностями здоровья, их родным, которые тоже несут на себе тяжесть ограничения, — над этим мы думаем постоянно, — объясняет руководитель Кемеровской областной организации ВОИ Валентина Шмакова. — У нас в области формируется доступная среда. Но этого мало для человека,

который, к примеру, не может самостоятельно передвигаться. И мы обратились к нашему помощнику и спасителю — интернету. Команда кузбасского ВОИ придумала, как сделать всемирную сеть еще полезнее и для людей с ограниченными возможностями здоровья, и для всех остальных.

Для этого потребовались немалые средства. Инициаторов

ПОДРОБНОСТИ

Дороги для жизни

Аман Тулеев заручился поддержкой Росавтодора в вопросах продолжения строительства трассы Кемерово - Ленинск-Кузнецкий, передачи части региональных дорог на федеральный уровень. Также была достигнута договоренность о включении в федеральную программу строительства объездной дороги в обход Кемерово



«Сейчас вся большегрузная техника движется по кемеровским улицам, разбивая дороги, создавая пробки и добавляя в атмосферу выхлопных газов. Этого быть не должно», — уверен Аман Тулеев. Фото Сергея Гавриленко.

Три «путеводные» проблемы

Аман Тулеев провел рабочую встречу с руководителем Федерального дорожного агентства РФ Романом Старовойтом. Он обозначил перед руководителем ведомства ряд проблем в обустройстве дорожной системы региона, которые требуют совместного решения.

Аман Тулеев назвал самые злободневные проблемы, связанные с кузбасскими дорогами. В первую очередь речь шла о завершении строительства автобана Кемерово - Ленинск-Кузнецкий. «У нас три проблемы, которые мы постоянно обозначаем, — отметил Аман Тулеев. — Первая: сократить расстояние между Кемерово и Новокузнецком. Чтобы не ездить два

с половиной часа, как сейчас, а проскакивать за 40 минут». То, что кузбассовцы способны строить отличные дороги, ни у кого сомнения не вызывает. И современная интеллектуальная магистраль, где можно развивать скорость до 130 км/ч, тому доказательство. Теперь нужно завершить проект. Тем более что это решает и проблему трудовой миграции: если есть транс-

портная артерия, сотрудники, скажем, угольных предприятий могут без проблем ездить на работу в другую территорию. Это один из путей избавления от монозависимости. «Мы даже предлагаем деньги, которые у нас идут на моногорода, отдать на дорожное строительство», — сказал Тулеев. В связи с этим он обратился к Роману Старовойту с просьбой поддержать иници-

ативу о выделении администрации Кемеровской области субсидии из федерального бюджета в размере 6,1 млрд рублей. Это позволит завершить строительство трассы. Также речь шла о том, чтобы передать дорогу Томск - Мариинск, которая сейчас находится в ведении региона, на федеральный уровень. Об этом в недавнем письме президенту России написали гла-

вы Новосибирской, Томской и Кемеровской областей. Поскольку трафик движения сместился, эту часть трассы руководители регионов просят взять на федеральное обслуживание. Сегодня дорога находится в тяжелейшем состоянии, по сути, полностью разбита и требует реконструкции. На эти цели необходимо 2,3 млрд рублей.

И третья проблема, пожалуй, одна из самых злободневных для кемеровчан: строительство объезда вокруг областного центра. Ведь сейчас порядка 13 тысяч большегрузов ежедневно разбивают городские дороги. И это если не считать нарушителей, которые не соблюдают предельные нагрузки на ось. «Вопрос этот поднимался еще с 80-го года прошлого века. Потом случилась перестройка, и он так и остался нерешенным. Но это необходимо делать!» — уверен Аман Тулеев.

Предложения Кузбасса услышаны

Руководитель Росавтодора Роман Старовойт согласен с тем, что проблемы, обозначенные Аманом Тулеевым, требуют решения. «Этот проект надо продолжать, и мы подготовим, совместно с областью, необходимые документы для того, чтобы появилась дополнительная возможность финансировать этот объект из федерального бюджета», — сказал он относительно дальнейшего строительства магистрали Кемерово - Ленинск-Кузнецкий. — И мы включим предложения по софинансированию этого объекта в федеральную программу на 2016-2017 годы. Соответствующие поручения даны».

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

3,6 тыс. человек

в возрасте от 18 до 23 лет трудятся в кузбасских молодежных отрядах. Они работают на уборке территорий, в строительстве, сфере организации досуга на игровых и спортивных площадках, охране правопорядка, благоустройстве велодорожек, велопарков и велогородов. Все члены молодежных отрядов получают заработную плату.

ФОТОФАКТ



СТАВКА НА ЮНОСТЬ. После небольшого отдыха приступила к тренировкам вместе с наставниками Сергеем и Натальей Киселевыми 15-летняя гимнастка Анастасия Ильянова, воспитанница СДЮСШОР по спортивной гимнастике им. И. Маметьева (г. Ленинск-Кузнецкий). Недавно она вернулась из столицы Грузии Тбилиси, где в составе сборной России по спортивной гимнастике завоевала сразу три медали — командное «золото» и две «бронзы»: в многоборье и в упражнениях на брусьях. Через месяц Настя отправится на международный турнир в Японию. Это состязание станет для нее серьезным испытанием, ведь она самая юная в команде, но на нее делают ставку тренеры. Фото Виктора Сохарева.



